UHcTpyKumAa no ycTtaHoBKe 3awutbl kKaptepa u KM MAZDA 3

Aptukyn: 12.0737

HP%
MEIAJI &

\IW\I\I\I.KARTER.RUJ'S‘f*Q Tun ky3oBa: BK12; BK14 log Bbinycka: 2003 - 2009 Oeuratens, KMM: 2,0

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3NEMEHTOB TpaHcMmmuccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHunsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3ayuiLieHa aBTOPCKMMU CBUOETENBCTBAMMN
Ha nonesHyto mogernb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccum.

HA3HAYEHUE:

ZawumTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 3N1IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHNYECKUX MOBPEXAEHUI.
BawmTa MOTOPHOIO OTCEeKa 1N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v  Bnaru.

YCTAHOBKA:

3alyTa MOTOPHOIO OTCEeKa M dIeMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcsl MHAUBMOYANbHO Ha KaXabli aBTOMOGWSb.
OHa [ormkHa ycTaHaBMMBaTbLCA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN N3rOTOBUTENS CreLManuayipoBaHHbIM AUIepoM U Ha
cepTuduumpoBaHHbix CTO. 3alumTa KpenuTcs K LTaTHbIM OTBEPCTUAM CUOBBIX IEMEHTOB Ky3oBa. Mpu npaBurbHOM
yCTaHOBKe 3aLL1Ta He JoMKHa KacaTbCsl Y3I10B U arperatoB aBToMOGUIS.

MHCTPYKLINA MO YCTAHOBKE:

1. Pa3obpatb 3aLLMTy Ha COCTaBHbIE 3NIEMEHTHI.

2. CHATb C aBTOMOOUNS LUTATHBIN MbIMbHUK.

3. Ha coegnHeHunv NeBoro noHepoHa, BbIBEPHYTb BEPXHUIA HONT 1 3aKpenuTb Ha 3TO MECTO KPOHLLUTENH “1”
3aWmTbl 6ontom M 8x40

4. Ha coefMHeHUn NpaBoro fIOHXXepPOoHa BbIBEPHYTb HUDKHWI 6ONT M 3aKPENUTb HA 3TO MECTO KPOHLUTENH “2”
3awmTbl 6ontom M 8x40.

5. BcTaBuTb B OTBEPCTUS NOAPaMHUKa 3aKnafHble NNacTyHbI.

6. 3agHIot0 YacTb 3aLWThl IPUKPENUTB K YCTaHOBMEHHbIM nnactuHam 6ontamu M 10x30.

7. CHATb KpenexHble NNacTUHbI Ha LUTAaTHOM MblfIbHUKE Y YCTAHOBUTB UX Ha 3awmTy -(A).

8. lononHUTENbHO 3aKkpenuTb OOKOBbIE MbINTbHUKA K 3aLLMTE LUTATHBIMU CAMOpPE3aMu.

9. Bce ToYKM KpenneHns 3aTaHyTb.

YCJIOBUA SKCIIJTYATALINN:

3awmta MOTOPHOrO OTCeKa M JfieMEHTOB TPaHCMUCCUM MNpedHasHadeHa [Ons 9KchfyaTtauuum B YCroBUSX
npenycMOoTPEHHbIX NpousBoanTerniem asTomobunst. Mpy akcnnyaTauum AOMKHbI ObITb UCKMIOYEHb! CrlyYan Haesaa Ha
KpynHble NpenaTtcTBus U NpeaMeTbl Npu ABUMKEHUM aBTOMOOWNS Ha CKOpOCTW. B crnyyae Haesga Ha npenaTcTBue
HeobXoaMMO y6eauTbCs B OTCYTCTBUM MOBPEXOEHWIA Y3MOB U arperatoB aBToMOGWNS U NPUrOAHOCTU AanbHeunwen
aKcnnyaTtauuy 3allmTbl Ha cneluanuanposaHHon CTO.

FTAPAHTUA:

[apaHTUHBIN CpoK dKcnnyaTauun - 1 roa.

YCINNOBUA NPEOOCTABJIEHUA TAPAHTUN:

3awpuTta ycTaHoBfieHa Ha aBTOMOOUNb, C HE MOBPEXOEHHbIMU CUMOBbLIMW 3MEeMEHTaMy Ky30Ba W KOHCTPYKLMU
(aBTOMOOMUIB, KOTOPLIN He yyacTBoBan B ATI1);

OTCyTCTBYIOT MEXaHUYECKME MOBPEXAEHNS 3aLUMThI, MONyYeHHbIE B pedyrnbTaTe Hae3aa Ha NpenaTcTBueE;

CobntoaeHbl Bce TPebGOoBaHMSA MHCTPYKLIMM MO YCTaHOBKE 3aLUMThI;

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKNE MOBPEXAEHNS MOPOLLKOBOIO MOKPLITUS.

MpounsBoanTenb He HeCeT OTBETCTBEHHOCTU 3a 060 yLLep6, MPUYMHEHHDBI aBTOMOBWIO, XU3HW U 340POBbIO NoAEN,
B Cllyyae HapyLUEHUS YCIOBWIN YCTaHOBKM W 3KChnyaTauum 3awuTel. [NponssognTens BNpaBe BHOCUTb N3MEHEHUS B
KOHCTPYKLMIO 3aLLUTHI.

CepTtudpmkenun" n coorsetctyet ctaHgapTy 1ISO 9001:2008.

R,

@ Cuctema MmeHepkmeHTa kadectBa OO0 "MeTtannonpogykuuns" ceptuduumposaHa "Bropo Beputac

.

SLFL

CMNUCOK OETATEWN
[ vo. I | ary. | &Y | NamE | arv. |
n KpoHLTenH nesbIn 1 “ Bont M 10x30 4
n KpoHLuTEenH npasbiii 1 n LLlanba 8
n [naHka 3aknagHas 2 Lan6a 10
4 IR 2 | IEN
MoMEeHTbI 3aTSKKN M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75
[Avametp pesbObi 9.8 Hm 24.0 Hw 47.0 Hw 81.0 Hm




	Страница 1

